
                Protokół Nr 32/2021  

z Posiedzenia Komisji Skarg , Wniosków i Petycji 

z dnia 05.10.2021r. 

 

 

           W dniu 05.10.2021r. o godzinie 14.00 w Sali Narad Urzędu  

Gminy w Ożarowicach odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. W spotkaniu uczestniczyło 4 członków Komisji . Lista  

obecności w załączniku. 

 

 

 Porządek posiedzenia 

 1.Otwarcie, stwierdzenie prawomocności i przedstawienie porządku  

    posiedzenia.  

 2.Ponowne rozpatrzenie skargi z dnia 11.08.2021roku.                  

 3. Rozpatrzenie wniosku  z dnia 05.09.2021 roku. 

 4. Rozpatrzenie skargi z dnia 13.09.2021 roku. 

 5. Rozpatrzenie skargi z dnia 15.09.2021 roku. 

 6. Rozpatrzenie skargi z dnia 27.09.2021 roku. 

 7. Wolne wnioski. 

 8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad.1  Przewodniczący Komisji p. Tomasz Muskała otworzył posiedzenie, 

stwierdzając prawomocność obrad. Następnie poszerzył porządek posiedzenia o 

skargę z 27.09.2021r. 

 

Ad.2 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po przeanalizowaniu materiałów 

dotyczących wniosku z 23.09.2021r. oraz skargi z dnia 11.008.2021r.  ustaliła 



wniosek za zasadny w stosunku głosów 3 do 1. Następnie Komisja ponownie  

rozpatrzyła skargę uznając ją za zasadną . Głosy rozłożyły się następująco za  2 

głosy, przeciw 1 głos, wstrzymujący się 1 głos. 

 

Ad.3  W następnym punkcie Komisja zapoznała się z dokumentami  dotyczącymi 

wniosku z 05.09.2021r. który przekazała na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy o 

samorządzie gminnym w związku  z art.243 Kpa zgodnie z właściwością Wójtowi 

Gminy Ożarowice. Za przekazaniem było 3 radnych, przeciw- 0,wstrzymujących 

się -1. 

 

Ad.4 W dalszej kolejności została rozpatrzona skarga …………….. na 

Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury , Sportu i Zdrowia Pana Piotra Tafila. 

Skarga dotyczyła nie otrzymania na posiedzeniu Komisji Oświaty ,Kultury, Sportu 

i Zdrowia materiałów które były dostępne podczas trwania Komisji .Tym bardziej 

niezrozumiała dla Komisji była przedmiotowa skarga którą Komisja uznała za 

bezzasadną. 

 

Ad.5 Następnie Komisja przeanalizowała dokumenty dotyczące skargi 

……………………….  na dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach. 

W trakcie posiedzenia Komisji, za zgodą ……………. zostało włączone do 

materiałów skargi pismo, które wpłynęło od wnioskodawcy do Rady Gminy 

Ożarowice. W celu dogłębnej analizy skargi Pani radna Anna Drużyńska  zadała 

pytanie skarżącemu cyt. ,,dlaczego skarżący wysyła skargi z różnych kont 

pocztowych” na które nie otrzymała odpowiedzi. W przeprowadzonym 

głosowaniu Komisja uznała skargę za zasadną .Głosowanie przebiegało 

następująco: za zasadnością skargi 3 głosy, przeciw -1,wstrzymujących się -0. 

 

Ad.6 W kolejnym punkcie została rozpatrzona skarga z dnia 27.09.2021r. która 

wpłynęła drogą elektroniczną z adresu ……………….. i dotyczyła niezgodnego z 

prawem działania Wójta Gminy Ożarowice w zakresie nierozpatrzenia wniosku z 

dnia 06.07.2021r. Po analizie materiałów sprawy Komisja uznała skargę za 

zasadną .Głosowanie przebiegało następująco : za zasadnością skargi 2 

głosy,przeciw-1,wstrzymujących się-1. 

 



 

Ad.7 Członek Komisji Pan Radny Krzysztof Witkowski złożył  w formie ustnej 

prośbę o obecność Radcy Prawnego na posiedzeniu Komisji, w celu właściwego 

procedowania i zasadności skarg, wniosków i petycji. 

 

Ad.8 Zakończenie posiedzenia. 

 

 

 

Załączniki- lista obecności 

 

 

 

Protokołowała                                                                      Przewodniczący 

 

 

 


